
 
 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) 

КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ 

НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

22.01.2026                                              № 7 

 

 

Про ліквідацію наслідків 

надзвичайної ситуації 

 

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації ухвалив рішення 

щодо призупинення послуги з гарячого водопостачання споживачам по зоні 

ТОВ «Євро-реконструкція». 

Відповідно до статей 75, 76 Кодексу цивільного захисту України, з метою 

безпосередньої організації і координації аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, у зв’язку з 

незадовільними параметрами теплоносія по зоні ТОВ «Євро-реконструкція»: 

 

1. Заступнику начальника штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

Науменку Д. В. організувати проведення робіт щодо призупинення з 22.01.2026 

послуги з гарячого водопостачання по зоні ТОВ «Євро-реконструкція». 

Починати з найбільш енергонавантаженого обладнання. У разі суттєвого 

покращення параметрів – відключення призупинити. 

 

2. Керівникам КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Дарницького району м. Києва» та КП «Керуюча компанія з обслуговування 

житлового фонду Дніпровського району м. Києва»; керівникам об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків; керівникам житлово-будівельних 

кооперативів; управителям та керівникам організацій і підприємств державної та 

приватної форми власності, які забезпечують обслуговування багатоквартирних 

будинків; керівникам закладів бюджетної сфери Дарницького та Дніпровського 

районів м. Києва, спільно з РТМ Дарниця КП «Київтеплоенерго» провести 

роботи щодо відключення послуги гарячого водопостачання по зоні 

обслуговування ТОВ «Євро-реконструкція». 
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3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на голів 

Дарницької та Дніпровської районних в м. Києві державних адміністрацій. 

 

4. Про результати виконання цього розпорядження доповісти через штаб з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

 

 

Начальник штабу з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації                         Роман ТКАЧУК 


